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                                                        /Júd 1,2/

Szeretettel köszöntöm a lap régi és új olvasóit 2025 októberében.
A Kárpát-medencében a szeptemberi hónap elmúltával is rendkívül 

költsége a többszöri csökkentés ellenére is háromszorosa a négy 

-
verkövetelményeket támaszt. Intézményünk célja, hogy a modern 

létesült, amelyen a gyerekek alacsony magasságban, kötélbiztosítás 
-

kon.

-
-

a híre, legyünk rá büszkék mindannyian! Erre alapozva öt osztály 

-

-
szeres látogatását.

részére annak érdekében, hogy az iskolai zaklatás ellen mindannyi-

élményt nyújtó zenei világnap, az állatvédelmi témahét az állatok 

tanévre!

     Ember Sándor 
igazgató
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-

-

-

az akkori lelkészlak vasrácsos ablakát. 

-
-

-

Szilágyi Tamás
lelkész, igazgatóhelyettes

Pataki Angéla -
túra tanár, mérés-értékelés szaktanácsadó, mes-

-
-

tanítványomnak kívánok sikeres, boldog, áldott iskolai tanévet!

Nagy Flóra -
-

-
ben nagyon szeretek olvasni, sportolni, 

-

-

gyarapításával teljen, miközben segítem 

keresztény értékek átadásában.

Rózsa Nikoletta vagyok, idén végeztem 

-

-
nak tartom, hogy a rám bízott gyerekek-
kel megszerettessem a sportot, valamint 
a keresztény értékrendet közvetítsem szá-

kialakításához.
Soós Blanka -

Úgy hiszem, Isten mindenki számára 
-

tás ajándékát, amelyet igyekszem legjobb 
-

is gyarapodjanak, és jó szívvel emlékezze-
nek vissza az iskolában eltöltött évekre és 

biztonságot adó hely legyen.

Hercz Lili -

-

tanítok ebben az osztályban. Az éneklés örö-
-

csoportját vezetem. Az éneklés és a mozgás 

Illés Fanni vagyok. Idén végeztem a Debre-

illetve technika és tervezés tanítója vagyok, de 
számos osztállyal találkozok egy ebéd erejéig. 
Érdekesség rólam, hogy az egyetlen tevékeny-

-
tem a családom és   barátaim mindennapjait.
Papp Jávorka -

-
-

-

Dabney Krisztina Elanor 2.d
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1. a Szabó Katalin

-

-

1.c Farkas Viktória 

1.z Csige Gabriella 

-
-

1.d Tóth Mária

-
-

-

1.b Bélteki Gáborné 

-
-
-
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keretein belül.
-

Csütörtökön 20 debreceni iskola versenyzett egymással. A 

-

-
-

-

-
-

Fedora Kornél 5c

Az atlétikai csapat tagjai a dobogó tetején

A váltóverseny tagjai

-
gyaróváron rendezték meg az Or-

-

helyezést ért el. 

-
-

-

rendeznek meg.

-

sorversenyt, ahol iskolánk I. helyezést ért el. A versenysoro-

-

-

Gratulálunk!
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-
lyásiránnyal szemben a szlovákiai Borsiba, ahol megnéztük 

-

-
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-

-
mokon vettünk részt. Ezen a napon diákként is bepillantást 

-
iba. Kipróbálhattak érdekes berendezéseket, kísérletezhettek 

-

-

ki, mint az orvosok, de szükség volt erre, hogy megakadá-

 

lehetett megnézni és ezek közül néhányat ki is próbálhattam. 

-

-
fus gyilkosát?

-

 

-
ban

-

-
-

-

 

-

 

A kultúra nem tabu- Játék és szakma egy este alatt- a 

-

Kutatók éjszakája 2025- idén is ott voltunk!
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A Kutatók Éjszakája egy remek 
program, amelyen rengeteg iz-
galmas, és elképesztő dolgot ta-
nulunk és próbálhatunk ki.
Mi először az Atommagkutató 
Intézetbe mentünk. Ott renge-
teg nitrogénnel kapcsolatos kí-
sérletet mutattak, melyeket mi 
is kipróbálhattunk. Elmondták 
a folyékony nitrogén tulajdon-
ságait, majd beletettek többféle 
anyagot, és megmutatták, hogy 
hogyan reagálnak a nitrogénre, 
és a nitrogén hogyan reagál rá-
juk. Tettek bele falevelet, lufit, 

műanyagcsövet, papírzsebkendőt. Nagyon tetszett az a kísérlet, 
amikor egy pingpong labdába szúrtak egy lyukat és úgy tették 

Iskolánk ebben a tanévben is kapcsolódott az Állatvédelmi 
Témahét és a Világ Legnagyobb Tanórája programjaihoz. Ez 
utóbbinak a „Velünk élő állatok” volt a témája.
A két megemlékezés célja felhívni a figyelmet a vadon élő 
állatok védelmére, a felelős háziállattartásra, az ember-állat 
együttélés szabályaira, hogy az ember és állat közötti barátsá-
got erősítse, valamint felhívja a figyelmet az együttélés fontos-
ságára. Az állatok boldogabbá teszik életünket, segítőtársként 
és barátként gazdagítják mindennapjainkat. A legfőbb üzenet, 
hogy egész évben éljünk harmóniában a természettel, környe-
zetünkkel és a minket körülvevő élőlényekkel.
Ez a két program fedésbe került szeptember 29. és október 3. 
között. Tanulóinknak nagyon sok érdekes programot szervez-
tünk. Voltak olyan események, amelyek az egész tanulóifjúság-
nak szóltak. Ilyen volt például az aulában kialakított fényképfal, 
ahova a tanulók kirakhatták közös képüket a házi kedvencük-
kel. Szintén közös program volt a gyűjtés az Együtt az Állato-

a folyadékba. Mikor kivették a labda forogni kezdett, miköz-
ben köd jött ki belőle. Minden tárgy másként reagált, a falevél 
megfagyott, és ha a kezedbe vetted szét tudtad törni. A lufi, 
amikor beletettük leeresztett, amikor kivettük belőle megint 
felfújódott. A műanyag csőre, ha kalapáccsal ráütöttünk szét-
tört, a papírzsebkendőt pedig belerakták egy zacskóba, és az 
kilyukadt tőle. A kedvenc részem az volt, amikor a kezünkre 
öntötték a nitrogént. Olyan érzés volt, mintha valami hideg 
víz folyna le a kezemen, ráadásul ahogy hozzáért a kezünk-
höz, azonnal el is párolgott a kezünk melegétől. Nagyon izgal-
mas volt! Ezután elmentünk az egyetemre, ahol a vadlovakról 
és a hangyákról tanultunk rengeteg dolgot. Később festettünk 
és néptáncoltunk.
Sok mindent tanultam, és remekül éreztem magam.

  Tacsi Sára Emma 8.a 

kért Állatvédő Közhasznú Egyesület számára. Nagyon sok 
eleség, takaró, játék gyűlt össze a menhelyen lévő kutyáknak 
és cicáknak. Köszönjük a szülők adományait, amellyel támo-
gatták kezdeményezésünket!
Több állatot is testközelből megismerhettek, megsimogathat-
tak a gyerekek ezekben a napokban. Voltak nálunk vendég-
ségben mentett cicák és mentett kutyák. A simogatás mellett 
a gyerekek fontos információkat kaphattak a felelős állattar-
tással kapcsolatban.
Fontos érzékenyítő pontja volt a hétnek amikor a vakvezető 
kutya vendégeskedett az első osztályosoknál. Ahol a kutyus 
kiképzésén túl megismerhették a vakok közlekedését segítő 
fehér bot szerepét is, sőt, ki is próbálhatták, hogyan lehet ezzel 
vakként közlekedni.
Egy másik délutánon a terápiás kutyák munkáját ismerhet-
ték meg tanulóink Lotti kutya segítségével, aki egy fogászati 
rendelőben segíti a kis pácienseket. A sok érdekes trükk és 

-
-

megcsinálni. A végeredmény nagyon szép lett. 
A néni aki adta a matricát, nagyon kedves volt, 

 

-

-

latársak érkezhetnek közösen, ahol egy érde-

-

 

-

Köszönjük, hogy eljöttetek velünk, és jól érez-
tétek magatokat!
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feladat mellett, itt is nagy hangsúlyt kapott a felelős állattartás.
A felső tagozatos diákok Dr. Török Viktor állatorvos előadását 
hallgatták meg, és az előadás után kérdezhettek az őket érdeklő 
állatokkal kapcsolatos betegségekről, és az állatok tartásáról.
Érdekes volt hallani a vadászok munkájáról egy nőtől, hiszen 
Pataki Angéla, iskolánk informatika szakos tanára mesélt a 
gyerekeknek a vadászatról, a felszerelésről, a vadgazdálkodás-
ról. Megtudtuk, hogy Angéla néni egyébként a szabad idejében 
szokott vadászni. Mindenki kapott egy Kisvadász újságot is, 

környezet és természetvédelmi mozgalomba, melynek neve 

életre. A világ minden pontján vannak ilyen csoportok. Ezek-
-

-
-

állatokra.

-
-

amiből még több érdekes cikket olvashat erről a világról.
Újdonság volt az idei évben, hogy az egyik előadónk, Szűcs 
Ferenc, a lovak világába vezette be az érdeklődőket. Az au-
lában a gyerekek meg is nézhetik azokat a lószerszámokat, 
nyergeket, lóápolási eszközöket, amelyek az előadásban sze-
repeltek.
Természetesen az „elméleti” feladat sem maradt el. Az első-
sök Tóth-Orgován Zsuzsa nénivel kiszínezhettek egy állatot, 
amely aztán életre kelt a számítástechnika segítségével. Nagy 
tetszést aratott ez a program!
A nagyobbaknak egy állatokról szóló mesével készültünk, 
amelyhez különböző feladatok kapcsolódtak.
Reméljük, hogy a hét programjai közelebb hozták a gyere-
keket az állatokhoz, és a tudatos állattartást szem előtt tartva 
fognak  állatot választani maguknak!
Köszönjük minden osztályfőnöknek és napközis nevelőnek 
az aktív közreműködést a programok lebonyolításában!
Külön köszönet iskolánk alsó tagozatos diák-önkormányzat 
vezetőjének, Kovács-Torda Nórának, továbbá Kiss Viktória és 
Juhász  M. Tünde tanárnőknek az alapos előkészítő munká-
ért!
 „Hiszünk az állatvédelem-pedagógiában! A jövő állatbarátai 
a mai osztálytermekben nőnek fel!”

Orosz Magdolna és Élesné Nagy Fruzsina

-

-

Debreceni KisFürkészek - Roots&Shoots csoport
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Iskolában. A tábori programok lebonyolításában Anett néni 

-

Kisfürkész tábor 

egy csomagolásmentes boltba is.

-

a könyvesboltban pedig mindenki készíthetett egy majmos 

-

iskolába és dolgozni, hanem biciklivel vagy tömegközleke-

minden egyes nap, és minden egyes percben, hogy jobb le-

játékok színesítették a napokat. A legjobban a számháborút 
szerettük. Többször is játszani kellett!

-

-
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olyan meleg.
-

-

Senki nem távozott üres kézzel!

 

-

Miért szeretsz Debrecenben élni rajzpályázat
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bírom-e, de végül ez lett életem egyik legjobb hete!

-
-

-

gyönyörködtünk a csodás naplementében.

-

-
nél. Ez az út igazi adrenalinlöketet adott, nagyon jó élmény 
volt. Este pihenés, beszélgetés a táborban.

-

-
jabb képeit.

-

kimerült volt, de élményekkel tele és új barátokkal gazda-
godva tértünk haza.

Ha szereted a természetet, a túrázást és szívesen ismerkedsz 
új emberekkel, bátran ajánlom, hogy próbáld ki te is a 

részed!

-
gatónak.

Élménybeszámoló – Pilisi Vándortábor 
2025. július 9-15.
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-

Tivadarban. A programokat és a gyerekek mindennapjait 

vettünk részt, történelmi játszóházban ismerkedtünk múl-

-
-

-
-

Református Örökségünk Tábor – Tivadar
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-

kedvelt sportot, a dartsot, amely Debrecenben is nagy 
-

Legnagyobb eredményeim közé tartozik a 2024-ben elért egyéni 
-

évben decemberben rendezik meg Londonban, az Alexandra 

-
nak igazán elkötelezett játékosokká, akik a nyári hónapokban is 
rendszeresen lejárnak edzeni, amikor már alábbhagy a kezdeti 
lelkesedés.
A DEAC Darts Szakosztály igazán színes közösség. A darts 

-
-

A dartsban kiemelt szerepe van az otthoni gyakorlásnak. Ha val-
aki komolyan gondolja a sportágat, és szeretne tartósan jó szintet 
elérni, akkor ajánlott hetente négy-öt alkalommal körülbelül két 
órát edzeni.

Célkeresztben a siker: pontosság, verseny, élmény

bátorságról.

1. Nagy Imre emléktáblája a 
Csokonai Színház mellett

-
sére neveztek ki miniszterel-
nöknek. Bár eleinte óvatosan 
közelített a mozgalomhoz, rövid 

megszüntette az egypártrendszert, 
koalíciós kormányt alakított, és 

-

Emlékét Debrecenben a Csokonai 

2. Szilágyi József emléktábla a 

oldalán

kezdve részt vett politikai 
mozgalmakban, emiatt börtön-

-
mélyi titkárként dolgozott mel-

-

valódi szellemiségével.
   
3. Az 1956-os emlékszobor a 

-

-

Debrecen utcái mesélnek 1956-ról

Kovács Patrik megszerzi az egyéni magyar bajnoki címét a 
soft szakág harmadosztályában
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RejtvényesLAPOZGATÓ
Rainer Köthe Otthonunk a Föld

-

-

lankákkal vagy asztallap simaságú rónaságokkal 

s eközben nem ritkán mély szakadékokat, széles völgyeket váj. Amikor 

-

-
-

Annyi bizonyos, hogy ez nem ilyen volt a kezdetekkor, hanem hosszú 

-

-

-

-

visszanyúló történetének eseményeit.

kaira.

-

-

emléktábla a szabad-

-
lán elhelyezett emléktábla 

-

-
radalom idején is példás 

bátorsággal és kitartással álltak helyt. Az emléktábla különösen 

során a város körbezárt belvárosában a szovjet hadsereg páncélos 

lövései, és az épületben emberáldozatok is voltak. Ebben a vál-

hozzá a város ellenállásához, ezért az emléktábla nemcsak az 

emlékeztet.

nevét is megörökíti, akik a helyi 

galamb látható, amely a szabadság 
reményét és a tragédia súlyát 
egyaránt szimbolizálja. Ez az 

-
tainak állít méltó emléket.
  

-

történelem-angol szakos hallgatók, 
-

kat



A Lajtorja elkészítésében részt vettek: 


